

魏宏与闽赣川籍企业家座谈 三句话诚邀老乡回家发展

■ 杨洁

“感谢大家关心支持家乡发展，希望通过你们向在福建和江西的川籍企业家、农民工转达家乡党委政府的问候和家乡人民的牵挂，我们很想念大家！”四川省委副书记、省长魏宏的一席话让一次正式会议变成了一场轻松的老乡聚会。

12月11日下午，魏宏在福建省福州市主持召开福建和江西川籍企业家返乡兴业座谈会，与大家开诚布公探讨回家发展的机遇，倾听大家的意见建议。

今年9月，四川省召开了返乡创业回家发展座谈会，此后，一大批福建和江西川籍企业家回乡考察。参加座谈会的厦门万里石股份有限公司CEO邹鹏、江西直方数控动力有限公司董事长汪伦、福建聚泓集团董事长王慧等川籍企业家表示，近几个月，大家都收到了家乡的发展邀请，了解到了家乡先后出台的支持农民工和川商返乡兴业的政策措施，特别是设立了返乡兴业投资基金，感受到了家乡党委政府支持返乡兴业的决心，非常振奋。有的企业家表示，看好家乡农业广阔的发展前景；有的企业家表示，看好家乡工业和服务业转型升级的巨大潜力；还有企业家把新能源、跨境电商平台、健康养老等项目带到会上，直接向省长抛出橄榄枝。

座谈会全程，省长与川籍企业家碰撞交流不断。有企业家建议，家乡一些政策措施还要进一步向沿海城



市靠齐，省长立即叮嘱相关部门负责人详细记录，会后一一比对；有企业家表示，对返乡兴业项目的选址很犹豫，省长马上要求相关部门搞好对接，做好服务，加快推动项目落地；有企业家说，希望返乡发展带动更多农民工回家就业，不再受背井离乡之苦，省长动情地回应，这是你的心愿，更是我的心愿。

魏宏说，我特别想通过大家对川籍企业家讲三句话：

第一句话，家乡党委政府支持川籍企业家发展，无论在四川还是在川外发展都支持，我们对大家在外打拼的不易感同身受，为大家取得的成绩感到骄傲。

第二句话，家乡的发展环境、条件和基础近几年发生了巨大变化，不只成都，更多的二级城市都能够支撑大家返乡兴业更好更快发展。

第三句话，希望大家把项目带回来的同时，也把在外务工的农民工兄弟姐妹带回来，让原来发生在农村家庭的辛酸故事不发生、少发生。

副省长刘捷和省级有关部门负责人出席座谈会。